



中国体育彩票

投注体育彩票
回报健康人生

宁波体彩年销量首破15亿

实现了连续6年年销量增长，其中2013年筹集公益金4.2亿元

宁波体彩年销量再创新纪录！截至2013年12月31日，宁波体彩2013年总销量首破15亿元大关，达到15.0064亿元，比2012年增长1.76亿多元，同比增长13.29%，筹集公益金4.2亿元。宁波体彩也实现了连续6年年销量增长，为体育事业和社会各项公益事业发展做出了贡献。

受宏观经济环境影响，今年彩票发展形势不容乐观，但宁波体彩在市体育局等上级

部门的重视和支持下，通过实施网点形象改造及分级管理，借力“11选5”、大乐透及传统足彩加奖机遇，积极组织市场营销，采取加大宣传力度，提升体彩品牌形象等一系列措施，使体彩工作不断取得突破。

在销量增长的同时，宁波彩民的爱心奉献也得到了一个又一个的回报，2013年又是一个大奖丰收年。宁波体彩爆出不计其数的大奖小奖，25万元及以上大奖多达44

个，其中，500万元及以上的大奖就有31个，值得一提的是，我市江东一彩民凭借一张21注体彩“6+1”倍投票命中1.05亿元巨奖，刷新了浙江省历史上体彩大奖的最高纪录。

在体彩发展的历史进程中，15.006亿元的销量纪录注定要成为“匆匆过客”。从2014年1月1日开始，在“新年新势新气象”的美好祝愿中，体彩人再次开始了创造新纪录的征程。

大乐透再送千万巨奖 奖池上涨至2.65亿



1月4日，超级大乐透第14002期开奖，一注1000万元的头奖被江苏彩民擒获。本期开奖结束后，奖池滚存2.65亿元。

本期大乐透的开奖号码为“01、12、21、24、29 + 01、07”。前后双区均开出了最小号“01”，前区号“01”此前遗漏14期，而后区“01”此前遗漏8期。本期前区号码整体分布继续呈现零散状态，且号码“29”重复上期奖号。后区奖号“07”与上期、上上期形成一个“07、08、09”的斜连走势。

数据显示，江苏中得千万头奖的彩票是一张2注单式票，投入仅为4元，其中一注号码命中1000万元头奖。此外，本期二等奖中出49注，每注奖金12.6万元，其中22注采用追加投注，每注多得奖金7.5万元。浙江彩民中得2注二等奖，不过均未进行追加投注。

超级大乐透新年连续两期爆出1000万元巨奖，而最近10期开出了5注千万头奖。目前，大乐透奖池高达2.65亿元，头奖有望冲击1600万元。

江北两彩民跨年揽排三排五奖

A 临时选号 收获一注排五奖

继2013年底宁波彩民连续擒获9注10万元大奖后，被誉为“最容易中得百万大奖玩法”的排列5似乎没有停下脚步，伴随着跨年钟声继续上演一场场中奖喜事。1月3日一早，位于宁波江北翠柏路536号的第12012体彩销售网点传出喜讯：在昨晚开奖的第14002期排列5中，网点一位彩民勇夺新年第一注10万元大奖。

幸运儿C先生是体育彩票的忠实爱好者，虽说他是在好友的推介下加入购彩行列的，但是其投注劲头一点也不输作为资深彩民的好友。C先生尤其喜欢排五玩法，基本上是天天不落，每次经过第12012网点时，都会买上几注根据家人生日研究出的特殊号码，感觉好的时候还会倍投几注。

B 倍投购彩 拦100注排三直选

新年钟声刚敲过，体彩排列3就开启并赠送奖模式，各地彩民皆大欢喜，宁波江北第97401体彩销售网点的彩民J先生中100

注第14002期排列3直选，收获了属于自己的“新年大礼”。

据第97401网点销售员透露，J先生是一位私营企业业主，由于上班时间自由，作为资深彩民的他每天都会按时到单位附近的第97401网点“报到”，和彩友谈经论彩，再花上百元来钱过过手瘾。J先生说自己除工作外，研究彩票是唯一的爱好，“我没事就会坐在店里研究号码，这已经成了每天必修的功课，看着这些变幻莫测的数字，就特别有感觉。”就是这份直觉，为他屡屡带来好运。

1月2日晚，J先生和往常一样来到位于江北庄桥街道新都路69号的第97401网点，拿出早就研究好的号码投注了100倍后匆匆离开。第二天一早，网点刚开门，J先生又开心地来到网点把中奖喜讯告诉销售员，末了还不忘再打上几注。

杨月波 沈锡伦

两对夫妻 不约而同领巨奖

“你们中的什么奖？”

“‘6+1’。”

“500万吗？”

“嗯，你们呢？”

“一样的。”

这段对话的时间是2014年1月2日上午，地点在浙江省体彩中心的兑奖大厅内，两对夫妻不期而遇，他们是2013年浙江体彩“6+1”最后两期的500万巨奖得主。

机选凑数 没想到中了巨奖

2013年12月29日傍晚，离体彩“6+1”第13153期开奖只有十几分钟了，杭州彩民Z先生急匆匆地跑到第02133体彩销售网点。“幸好赶上了，”Z先生一边说话，一边拿出一张彩票让销售员照打，这是他研究出来的4注号码，这时他发现口袋里有坐公交的零钱，就对销售员说，“再机选一注好了。”

在家的公交车上，Z先生看着路边时

隐时现的霓虹灯，街上行色匆匆的路人让他又陷入沉思。几年前，为了给全家人更好的生活，他和妻子来杭州做小生意，但是几年下来没存多少钱，而且生意也越来越难做了。Z先生一度萌生了回老家的念头，可是灰头土脸的怎么回去啊？买彩票或许能中大奖，这让他重新振作起来。

因为第二天还要去嘉兴联系业务，回到家里后，Z先生早早睡觉了。第二天中午，在嘉兴一家体彩销售网点的开奖信息公告牌前，Z先生惊呆了，他机选的那注号码竟然是当期的特等奖号码！

守号13年 终于揽到了500万

正在Z先生呆站在开奖信息公告牌上的时候，绍兴彩民W先生正走在公司到餐馆的路上，路过一家体彩销售网点的时候，他顺便进去买了3注“6+1”。这3注号码，他已经守了13年。

那天是星期一，并不是体彩“6+1”的开奖日，而这也并不符合W先生十几年来购买“6+1”的习惯。因为最近正在操心儿子去留学的事情，虽然这些年W先生和老婆攒了不少钱，但是留学的费用毕竟不是小数字，他决定为了儿子过几年“苦日子”。

新年上班之后，W先生走进办公室后，发现对面的体彩销售网点挂出了新的横幅——热烈庆祝本店中出体彩“6+1”第13154期500万大奖。他的心里咯噔一下，心想不会是自己中了吧，当打开电脑看到当期开奖号码时，W先生惊呆，特等奖就是他中的！

1月2日上午，Z先生带着老婆，W先生同样带着老婆，前后脚地来到了浙江省体彩中心的兑奖大厅，他们发现幸运竟然如此相近。

接着，Z先生的老婆和W先生的老婆聊了起来，她们回忆起各自老公购买体彩“6+1”的历史，中奖号码是怎么选的，自己曾经是如何反对老公买彩票的……

此时，屋子里充满了幸运的味道。



两款顶呱刮节日新票样图

时值中国马年临近，两款顶呱刮节日新票“竹报平安”、“马到成功”已登陆宁波彩市，为彩民朋友再添更多惊喜，更多选择。

“爆竹声中一岁除”，面值5元的“竹报平安”票面以两节红爆竹吉祥图案为主，寓意竹报平安到，彩运滚滚来。“竹报平安”最高奖金5万元，共有8次中奖机会，游戏规则：刮开覆盖膜，在任意一场游戏中，如果出现两个相同的标志，即中得该场游戏右方所示的金额。兼中兼得。

相信不少彩民看到这款“马到成功”，马上就会想到“金蛇添财”、“锦虎送福”、“玉兔送财”及“团龙献瑞”等顶呱刮系列生肖票，“马到成功”也是系列之一，如今生肖票已经成为不少彩民珍贵的收藏票种。该票种共有3款，延续了生肖主题系列票的传统，分别以紫、蓝、红为主色调。票面金色的马造型源自中国传统的剪纸工艺，同时也寓意“马到成功”的吉祥含义。该票面值10元，共设9个奖级，最高奖金15万元，有12次中奖机会。游戏规则：刮开覆盖膜，如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同，即中得该号码下方所示的金额，如果出现“奔马”标志，即中得该标志下方所示金额的10倍。兼中兼得。

顶呱刮这两款节日新票都为即将迎来中国马年增添不少色彩，更是增加不少吉祥寓意，在新的一年中即将到来之际，顶呱刮提前祝福我省的彩民朋友吉祥如意、“竹报平安”、“马到成功”！